

---

В своем вступительном слове министр образования Мисир Марданов отметил, что развитие физической культуры и спорта является одним из существенных вопросов государства. Он сказал, что общенациональный лидер Азербайджанского народа Гейдар Алиев всегда с вниманием и заботой относился к развитию спорта, в настоящее время эта традиция успешно продолжается президентом страны господином Ильхамом Алиевым.

Министр отметил, что для развития шахмат и футбола распоряжениями президента страны приняты государственные программы с целью их выполнения. Министерство образования подготовило план мероприятий. Он рассказал о проделанных работах в этой сфере за последние годы. М.Марданов подчеркнул, что в 2010 году в Шемахе, Джалилабаде, Гедабеке, Сумгаите и Мингячевире построены новые здания шахматных школ. Было отмечено, что в настоящее время здания шахматных школ в Губе и Хачмазе перестроены и готовы для эксплуатации. Строительство зданий шахматных школ в Агдабеди, Уджаре и Геранбойе продолжается.

Коснувшись успехов наших шахматистов в 2010 году, министр образования сказал, что в текущем году наши юные шахматисты завоевали на первенствах и чемпионатах Европы и мира 15 медалей (10 золотых, 2 серебряных и 3 бронзовых медали). Он сообщил участникам церемонии, что воспитанники спортивных и шахматных школ, функционирующих в системе Министерства образования в 2010 году на республиканских и международных соревнованиях завоевали 1886 медалей. Он подчеркнул, что в системе Министерства образования действует 159 спортивных школ, в этих школах развито 27 видов спорта. В конце выступления М.Марданов поздравил спортсменов, достойно представивших нашу страну на различных соревнованиях и пожелал им успехов.

Далее победителям республиканского конкурса, проведенного по 12 номинациям, были вручены диплом и призы.

Вступившие на церемонии заместитель министра молодежи и спорта Исмаил Исмаилов, директор детско-молодежной спортивной школы №19 города Баку Сулиддин Фарзалиев, чемпионка мира по шахматам среди молодежи Нармин Кязимова, директор республиканского спортивного центра Джафар Гумбатов отметили государственную заботу о развитии спорта в стране и выразили надежду на увеличение успехов наших спортсменов.